1. A =

2. &

557 OfERR - 5% - MEEIRIRFIEAIREIS
KOS 7 MEFFIREFIERAWG
iR X 5B

SHM3E7H298 (K
17:00~18:30
W E B = &

(1) T—ANLZAEFTHET S > EDEINS R EREIDABIECDUNT

(2) T—ANLARECETDITHFERICDLNT

(3) EEERRY NDO—DODEEE(CRT 30—+ >00)L—TDFREICDULT
(4) EEERS AT LOEEEE(CREIT DN RS2 (DT

(5) &

NFFEDATHHEAOREZE(CDUNT

(6) KM PHR SB3EE(C K DMEZFIFEROEUR MR 9 DEAREEHCDUNT

3. A =

g 8 1
&2 -1
&2 -2
&g ® 3
& K 4
& KB 5
& # 6

SEGR
SEEH 2
SEER 3

SEER4
SEER 5

F—AINVAEFNET S > EDF5mm S RETDAmEME

F—AIN VARE(CRY B THERIC DL T
THERICEA T BEERAREIC DT

EEEHRRY ND—VDERB(ICRT3T—F> 00 —TDRECDNT
EEIERS AT ADOEELEIR(CET 31 RS >(CDULT

BT ZEDTHEHDIEER(CDUNT

] PHR SB35 (C K AME2FIBEROEUR\CRE9 2EAREEHCD
LT

TR - B - e G PR R RE e

EEREIBRAER D —F> 0 0) L — T hHEE

EREHRS AT LADOZEER(CEHITDIHN RS2 5.1 (55
RS DSGEEFIA D)

T 2 FE AR ERERS S

Efi] PHR B8 (C L AEZFIRHROHIR BT I 2EAREET



